

НАРКОТИК – ЭТО ЯД!

Что наркотик может сделать с человеком?



НАРКОТИК ВЛИЯЕТ НА ПСИХИКУ

Разум засыпает, слабеет воля.

НАРКОТИК ПОРОЖДАЕТ ПРОБЛЕМЫ

В семье наркоман теряет контакт с близкими людьми, друзьями.

НАРКОТИК ДЕЛАЕТ ЧЕЛОВЕКА ЗАВИСИМЫМ

Наркотик поработает. Освобождение дается очень тяжело и, к сожалению, не всем. Безопасных наркотиков не бывает.

НАРКОТИК РАЗРУШАЕТ ОРГАНИЗМ И МОЗГ

Многие наркотики просто растворяют мозг. Человек становится уязвимым для многих болезней, склонен к суициду. Внутренние органы быстро стареют.

ВОЗНИКАЮТ ПРОБЛЕМЫ С ЗАКОНОМ

Наркоман ради «дозы» готов пойти на преступление.

Распространение и употребление наркотиков преследуется Уголовным кодексом РФ.

НАРКОТИК ЭТО ТЯЖЕЛЫЕ БОЛЕЗНИ И НЕМИНУЕМАЯ СМЕРТЬ

Это – СПИД, гепатиты В и С, инфаркт. Передозировка - быстрая смерть. Убийство наркомана-обыденный случай.

НАРКОТИКИ ЭТО САМООБМАН

Наркотики никогда не решат ни одной проблемы, а только усугубят их.

НАРКОТИКИ ЭТО МЕДЛЕННОЕ САМОУБИЙСТВО

Старых наркоманов не бывает. Смерть наркомана уродлива и мучительна.

НАРКОТИКИ ЭТО ОТКАЗ ОТ ЛЮБВИ

Наркоману не нужна семья, он не может иметь здоровых полноценных детей.

НАРКОТИКИ ЭТО ПРЕДАТЕЛЬСТВО

Наркоман способен предать всех и все за «дозу»: друзей, родителей, любимого человека.

Это главные последствия употребления наркотиков.

СКАЖИ НАРКОТИКАМ: «НЕТ!»



*Учебно-консультационный центр по защите прав потребителей,
гигиенического обучения и воспитания населения*

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае»

г. Барнаул, ул. Привокзальная.47,

E-mail: uk-centr7@altcge.ru

Телефон: (3852)503032